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F =11 ifn=1 = F(n) = O(¢") where ¢ = 5 ~ 1.618

F,,+F,, otherwise

def rec_fibo(n):

® 5&%'/3:@?_5% lf n ==
return 0
elif n ==
return 1
else:

return rec_fibo(n-1) + rec_fibo(n-2)

« T(n) : T EF, B EELrec_fibo()BI1EFA-REX
1 ifn=0
T(n) =<1 ifn=1 = T(n)=2F, -1
Tmn—1D+Tn-2)+1 otherwise
n 0 1 2 3 4 ) 6 7 8

F 0 1 1 2 3 5 8 13 21
T 1 1 3 5 9 15 25 41 67




rec_fibo()B%:& (31 FR 4

. L‘,(:L“l‘-%;F77f7 17

RAVEESITRFNE
MREZTELLME, THEHETER, TARATENNIREIZERMT



BTE TRENSHIK  BREES

- BRAESE, BI—T2REAF0..n], RICRPIATRIEE
« WIERFkIANone, ZRARBITEF, GNIERE@ERAFK]

F = [None] x (n + 1)
F[0] = 0
FI1] =
def memo_ fibo(n):
if FIn] == None:

FIn] = memo _fibo(n-1) + memo fibo(n-2)
return F[n]

- HMEBXRE : O
- TEBEXRE : On)




mem_fibo()B4 2% (3 1[E FA

« OTEF A5

AJAJAIAIAR

B R BRI AR ENE SR AA

[ FREZBEIARTEARTTRAA

0j1(1(2|3|5|8]|13

$#HE Al



BKe ERNSAX - Ea
- HBREZ
- MZRIGIEGEIAFO..1]

def iter fibo(n):
F[o] = 0
FI1] =1
for 1 in range(2, n + 1):
F[i]l = FI[i - 1] + F[i - 2]
return F[n]

- FMEZEXRE : 00
- ZTEBXRE : O



B & EREASAK] - et

° Fnan—1+Fn—2
SBYVBERMMATRIEE, RRBR2ZINAND]

def iter_fibo _2(n):

- Hfial

73
o

\ —

|8

prev = 1
curr = 0
for 1 1in
next
prev
curr

range(n):

= curr + prev
= curr

= next

return curr

RO XD
A
0

A
0

: O(n)
2 0(1)

prev 1 0 1 1 2 3
curr 0 1 1 2 3 5

next 1 1 2 3 5
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k>0

k'(n—k)'

[\

0

<rz
k
5 oR
0 &

> — 184756, 20! = 2432902008176640000, BELIETER B2 XY

[E—

)-())e

-

X

D) e
<

(-0

3
. TH R R R EL 41369511
10 4
def n_choose k(n, k) : 5
if n ==
return 1
elif k ==
return 1
else:

return n_choose_k(n-1, k-1) + n_choose_k(n-1, k)
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. (}
. (}

!( k)!

P—‘l\-)

k
> 184756, 20! = 2432902008176640000

)+ ()
) <k 1>+H
()= (") == ()=

)-
-
)=
(

 Fol&2RYsKEE IR
- RHERAEAE ¥ [0 AV IKFR & &

nk 0 1 2 3 4 5

0

oo~ W N =
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CESY

L

- AIMAEEESK
« MNEZRIGZHEE

- 5%BaLmT
def n_choose k_iter(n, k): nk O 1 2 3
M = [[None]l % (k+1) for _ in range(n+1)] o | 1
for i in range(n + 1):
M[i] [0] = 1 1 1 1
for j in range(k + 1):
1 2 1 1
MIGILiT =1
for j in range(1, k + 1): 3 1
for i in range(j + 1, n + 1):
MIETG] = MIi-11[5-11 + mii-g] | &
return M[n] [Kk] 5 1 v
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n—l)
n‘k 0O
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IS ESZRIEIES

- BA : (ERBTEHES, SR, 1

ij>0

- MERTEZFERTHELERES, CI27THRN
- O : BT EREAERANENETHRNTESFF5

Sj Wj Ji

|

> time



IS ESZRIEIES

- RRPAAEZEEBENNERNEFTFHEY, B <A< <,
« ZERUEAFTRAMESRNEZES kL <}, HPiZRRE

RIS, Bli=max{k|f, <5}, Dp()=1

* p®)=1,p(7)=4p2)=0

1

2

> time

10

11
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{g ﬁ AWt L AVCYd =

- {EMEFL2n, PRMERO, HiE (BNMXE) 2O0PT(n)

« ¥T0, TERFERL—PIRRKL
* 0,7BEEFn: O, NEFOA (BREFL2 . n—1) NRMHEE
- 0,881 %Fn: O,NEFOA (BHREFL2 . p(n) HRMEE

> time




® g/E\lETJ_E%1929'"7 n, %%Tﬁﬁg—/%On’

| I

{702 B33

Hig (BXE) 20PT(n)

* XT0,, TERMEBEN LRI

- OEEER OPT(n) = OPT(n

- O,/ W%h=ZEFnla (BRI HEL1.2,,

—1)

n—1) NRME

- 0,88F% OPT(n) = w, + OPT(p(n))

- (IZnTaEl T NEw,

- 0,/ EFOA (BFEEFL2,-

« B3

,p(n)) BNRMRE

ifn=0

(0] RS B 1L % EB - [e) R Y B L AR 2 A
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B [ [0 EBIEN SR

- TRIAM0.n]ZMHErA F oA &M EE
- FEIZEZE : Omlogn)
- ofalTr Eplj]

o /\;I;EIQF':»
Algorithm 1: WeightedJobScheduling(n, S1, -+ ,Sn, f1, 5 fn, W1, , Wn)
1 sort jobs by finish time and renumber so that f1 < fo <--- < f,

2 compute p[1],p[2],-- -, p[n]

3 M[0] <O

a for j <1 ton do

5 | M[j] « max{M[j — 1],w; + M[p[j]]}

20
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81T

L

15 1 2 3 4 5 7 8
FFeaRdlE 1 2 0 4 3 6 4
ZRAfE) 4 5 6 7 8 10 11
WE 11 1 1 1 11
i 0 0 0 1 0 4 1
Algorithm 1: WeightedJobScheduling(n, S1, -+ ,Sn, f1, 5 fn, W1, , Wn)
1 sort jobs by finish time and renumber so that f; < fo <--- < f,
2 compute p[1],p[2],-- -, p[n]
3 M[0] <O
a for j <1 ton do
s | MU e max{M]j — 1], w, + Mlp[jl}}

140 1+0 1+0 1+1 1+0 1+1 1+2 1+1

1

2

2

2

3

3

4

5

6

14

8

21
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AVCE

-1

£55

FeptE 1 2 0 4

1 2 3 4

—
o o b

ZRid| 4 05 6 7 8 9 10 11

WE
P[]

1 1 1 1 1 1 1 1

o o0 O 1 o 2 4 1

OPT(8) = max{OPT(7),wg + OPT(1)}

OPT(7) = max{OPT(6), w, + OPT(4)}

OPT(4) = max{OPT(3),w, + OPT(1)}

OPT(1) = max{OPT(0), w, + OPT(0)}

M

11—0 1+0 1+/O‘IJ£1 1+0 1+1,1“:2 1+1

0

| | |
1“1 1 2+7 2 3«3

0

1 2 3 4 5 o6 7 8

22
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Algorithm 2: FindSolution(yj)

if 5 ==0 then

return ()

else if w; + M|p[j]] > M[j — 1] then
return {j} | FindSolution(p[j])
else

return FindSolution(j — 1)

o O W N -

- HEIB&RE : O0)
B FindSolution() BV AR EX T~ #8 A n

8]

23
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P&

AED I ENEIRKE T 815 ?

- QE— BT,
* SHENERENis_word(i, j)

/77\

D}

|

. BRETT B ETEE sl n] P

« W&Esli..jlZ2—1 813,

False
F3l?

&R ETrue, ENHR[E

* [0]&L : 314159265358E BN EIRK— 1" RE 2B 15
3 1 4 1 5 9 2 6 5 3.5

3 1.4 1 5 9 2 6 5 3 5

25



(P % 7022 B f0E %3

BEFFHBEs[l.n], SHE0, (FETF8) , HEESplittable(n)
o & Splittable(n) = True, AP TEEN L — LIARKAL

e« E91 : is_word(1,n) = True

o &2 :is_word(2,n) = Truedt HSplittable(1) = True

e ENWn t is_word(n,n) = Truedt B Splittable(n — 1) = True
Splittable(0) = True : HABMEHEEAE, BEAEIKON B
BT

o B True ifn=0
Splittable(n) = VL, (is_word(j,n) A Splittable(j — 1)) otherwise

26



B [ [0 EBIEN SR

Splittable(n) = 4 '€ heru
plittable(n) = VL, (is_word(j,n) A Splittable(j — 1)) otherwise

s = ' 3141592653"
n = len(s) - 1
M = [False] x (n + 1)

def splittable(n):
M[O] = True
for i in range(1, n + 1): #compute M[i]
for j in range(1l, i + 1):
if is word(s[j:i+1]) and M[j-1]:

M[i] = True
break

return M[n]

27



B [ [0 EBIEN SR

012 3 4 5 6 7 8 9 10
M TTT F T T T T F F T
3/31(314|3141/31415|314159|3141592|31415926 314159265 3141592653
14 | 141 | 1415 141592 | 1415926 | 14159265 | 141592653
4 | 41 | 415 41592 | 415926 | 4159265 | 41592653
15 1592 15926 159265 1592653
5 592 5926 59265 592653
92 926 9265 92653
2 26 265 2653
6 65 653
« WHEIERE : is_word 0@ EBIBEARE
- O(I/lz) def splittable(n): 31415926535
M[@] = True

for i in range(1, n + 1): #compute MI[i]
for j in range(1, i + 1):
if is_word(s[j:i+1]) and M[j-1]:
M[i] = True
break

return M[n]



fhe R

01 2 3 4 ) 6 14 8 9 10
M TTT F T T T T F F T
3131|314({3141|31415/314159|3141592|31415926|314159265 3141592653
14 | 14 | 1415 141592 | 1415926 | 14159265 | 141592653
4 | 41 415 41592 | 415926 | 4159265 | 41592653
15 1592 15926 159265 1592653
) 592 5926 59265 592653
92 926 9265 92653
2 26 265 2653
6 65 653
- REIERE : O °
def find_solution(j):
if M[j]:

for i in range(j-1, -1, -1):
if M[i]l and is_word(s[i+1:j+11):
return find solution(i) + [s[i+1:j+1]]
return []
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= |7 °
R 1< 18+ 5|
« FHA HFAERESl, CHTFIIREIMRE ST RS P
2R A—TRY CER : RERTENIMFEFTFNE)
» backtrackingB{ <% [®5%!||81%F : bring, tracking, = &, backtracking

s FE MBI FRINMMATEERIGEDPZEERN, BoEMZ
— 1F &, Etklltracking

- GE—TEHFY, HHEPRKHNZE TR

31



(3 Imbewie S AP P Ll B2

LEEL R s[.n], SREKEEFFRIZ0, HEKERZOPT(n)
¥F0, TERMMPERL—YIRRKAL
e O 77~B1S8Es[n], K, OPT(n)=OPT(n-1)

- 0,81 8ENslnl,

LEEt, OPT(m)5OPTG)(1 < i < n)

- RAAEKINKR
- BRENE, (NXBRBOPTOTTEMZEO, AT R SR

s[n] !

Altt, XA

TE Xz @ FRIATTEEREAR R

EREED, RiTRERGRUIMANATFI
« BESFESUIMAFFRIERTRE—THANAFRIENTER

ZlEFEEiN s — 1T RS

IHHI
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— _— = >4 ~4 - \
BR-TEFeE3ARA

e R B s[1..n AL <j, QOPTG, H#Eslj. . nlPHE
FRENRCZETFIKE : ZF7FIPEETT
PR Tslil

25[0] = — o0, [R{0]ZREAN A KEEOPT(0,1)
NRj > n, FEEHEZXENFRI, PRLLOPTG,j) =0
SN, BETFsUISsINRRRRERMFHRINZEEE 0]

« B[] > sljl, sljl1A:mMAFFAE0%H, Bl
OPT(i,j) = OPT(G,j + 1)

4111 5 9 2 6 5 3 5 8

4115 9 2 6 5 3 5 8
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(3 Imbewie S AP P Ll B2

« QOPIG, zslj. . nIPHmEN T RENRKEE 7K
Z : R FERNPHETTREBAR Tl

« 2s[0] = — oo, [RiD]ZRENAKEZOPT(O,1)
« W&8j>n, TEFERERKENFRYI, PRLAOPTG,)) =

« BN, BETFs1SsHINKREXRRERMNFHIZERE ]
OPT(,j+ 1)

. W8sli] < sljl, APAOPI(, j) = max {1 + OPT(j,j+ 1)

- R FHFRHMNFREsL] - OPTG,j) = OPTG, j+ 1)

- RMFFRHNBSEsL]: OPTG j) =1+ OPT(j,j+ 1)

5|1/l9 2 6 5 3 5 8| 1,455 ||2 6 5 3 &5 8

1,4,5 1,4,5,9| 9 2 6 5 3 5 8




— —_— = >4 ~4 - \

R ZaBES AR A

« QOPT(, )7Eslj. nlP AN TNEFHFNRKEE T FIINK
B : TR PHNETTEE R T[]

« %5[0] = —co, [R{0]RRENZA)KEROPT(0,1)

- BAXER

0 ifj>n

OPT(G,j+ 1) if s[i] > s[J]

OPT(i,j+ 1)
max
1+ OPT(j,j+ 1)

OPT(i,j) = <
otherwise

35



B [0 EBIENASK

1K

- BEAKXER

0 ifj>n

OPT(@,j+ 1) if s[i] > s[J]
OPT(i, ) =
()= OPTG,j + 1) oru
max otherwise
1+ OPT(j,j+ 1)
j 4

36



E ﬁm_taqﬁﬁ/uié bl

ifj>n
OPT(i,j+ 1 if s[i] > s[j]
OPT(i,j) = < .y ). : !
OPT(i,j+ 1) .
max o otherwise
1+ OPI(j,j+ 1)

— 0
0
0 1 2 3 4 5 OPT0S
OPT(0.4) = ’ —
3 2 2 1 0 04 maX{I+OPT(4,5)
OPT(1,5)
2.2 2 1.0 OPT(1,4) = =
(L) =maxq | L orras)
0 0 0 O
OPT(2.4) = OPT(2,5) =
T o (24) = OPT(25)
OPT(3,5)
0 0 OPT(3,4) = _
G4 =maxq | L opras)
0

OPT(4,4) = OPT(4,5) =



E '—E(m_taqﬂﬁ/uié bl

if j>n
OPT(,j+ 1 if s[i] > s[/]
orrijy={ "I /
OPT(i,j+ 1) .
max o otherwise
1+ OPI(j,j+ 1)

M = [[Nonel % (n + 2) for _ in range(n + 2)]
def opt():
for i in range(n+2):
M[i] [n+1] = 0
for j in range(n, 0, -1):
for i in range(j+1):
if s[i] < sljl:
M[il1[j] = max(M[il [§+1], 1 + M[jI[j+1])
else:
MIil[j]1 = M[i] [j+1]
return M[0][1]

IHEEZRE: O(n?) FEERE: O(n’) — O(n)

38



HIE BRI IR

F

)

BERE: On)

1 + MI[jl1[j+1]: #take s[j]
return [s[j]l] + find_solution(j, j+1)

return find_solution(i, j+1)

return find_solution(i, j+1)

— 00 5 2 3 def find_solution(i, j
if j > n:
0 5 3 4 return []
if s[il < s[jl:
if M[i1[§] ==
=4 if M[i][j]
else: #skip sl[j]
else: #skip sl[jl
J
1 2 3 4 5
OPT(0,1) = max
0 3 2 2 1 0 1
S
, 2 2—2 1 0
OPT(1,2) = max {
5 0 0o\0 O
3 1 1 0
\ OPT(1,3) = max {
4 O O
5 0 OPT(3,4) = max {

OPT(0,2)
+ OPT(1,2)

OPT(1,3)
+ OPT(2.3)

OPT(1,4)
+ OPT(3,4)

OPT(3,5)
+ OPT(4,5)

take s[1]

skip s[2]

take s[3]

take s[4]
39



fERZmzFEE & AR R

e EELHFAs[L..n], @OPT()sli.. n]H @™ ZE
R @B FFRHINKE - FFICILsTE

%s[0] = — oo, [R{0]ZRBNAKEZOPT(0) — 1

TO;P, sHIBNT—T7tHEYARZ TE R PB—F
> {sUj1lj > i and s[j] > s[i]}

AR &

OPT(i) = 1 + max{OPT(j)|j > i and s[j] > s[il}

4

b max@ =0= OPT(n) =1
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B [0 EBIENASK

BIAR B

1K

OPT(i) = 1 + max{OPT(j)|j > i and s[j] > s[i]}

1

Hh max@=0= OPT(n) =1

M= [1] * (n + 1)
def opt_a():
for i in range(n-1, -1, -1):
for j in range(i+1l, n+1):
if s[i] < sljl:

MEgERE: O(n?)

FREHRE:
M[i] = max(M[i]l, 1 + M[j])
return M[Q] - 1
s |— 3 1 4 1 5 9 2 6 5 3 5 8
M 6 5 5 4 5 3 1 4 2 2 3 2 1

41



e ZSALK

- LRABEING
« TIMA R

- MIREFEE
* XANE|

- RKBIBFF
- REES

- HAln&

- RMTZXERM
- MHRAMILE
« ANSHIXIBNEBR &

- N
) 5

2 st WHO DONOT

AR TR AL 45183 X 09 AR £ BT I5E L

42



YRYE IR B

MITFFEBENGEEERZE - 1T FHERRAA—

FABPMFBRNEINFTEEAN MERFIEHIREL
- FOOD 24 MOOD £ MOND %5 MONED %% MONEY
[EFRFRAIEER 3T mEES 2 T[Tt
« FTHNERERTREA

- ETREHEERHR :
- RETRZHFHGIETER Moo

- REHRE = BATRZEFRYIZX
LEFHFBRANB, TEC(MNGRERS
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FSE®BEARER I

BRI FEHER M O N

- fiBrEmR—%, RFRIVIRREZARNRER S

e PP BAIL.mIFB[ L], SOPTG, ) REBAIL.IFIB1. /1 GRIETE 5
- [RIAREN A SKAROPT(m, n)

Hi>0,j> 08¢, A[1.JFOB[1.jIEEFMBNERE—HVAREZ T =ER2—
- B—1TRE—FIATE : OPTG,j) = OPT(,j— 1)+ 1

- RITRETIAEH  OPT(,j) = OPT(i—1,j) + 1

- WITRE—BIBRAS : OPTG, j) = OPT(i - 1,j - 1) + [A[i] # B[j]]

Hi = 08kAj = OB

« OPT(0,j) =j : RREASRIEBNGEKE AN &

7o
« OPT(,0) =i: TBZIREBNREKE AR S
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B [ [0 EBIEN SR

- BAXR

[ if j=0
j ifi=0
OPT(i, j) = < (OPTG,j— 1)+ 1
min { OPT(i—1,j)+ 1 otherwise
| OPT(i — 1,j — 1) + [A[i] # BIj]]

J
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- BAXR

i if j=0
j if i=0
OPT(i, j) = < (OPTG,j— 1)+ 1
min { OPT(i—1,j)+ 1 otherwise
\ |OPT(i—1,j— 1)+ [Ali] # BljlI

def opt(): #M[0..m][0..n]
for j in range(n + 1): #i=0

MIOI[i] = j
for i in range(m + 1): #j=0
M[i] [0] = i

for i in range(1, m + 1):
for j in range(l, n + 1):
insert = M[i] [j-1] + 1
delete = M[i-1]1[j] + 1
sub = M[i-11[j-11 + (1 if A[i] '= B[j] else 0)
M[il[j] = min(insert, delete, sub)

return M[m] [n]
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0 > 3 4 5 6 7 8 9
1\ 1 2 3 4 5 6 7 8| |ALT
> 01 2 3 4 5 6 7| [ALEG
3 1\1>2 3 4 4 5 6
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9 7 7 7 7 8 5\5 6
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GwE—AHMRN—1THE, EMMaEPAEBCNEEMNME, e
TEIFRRRNAZNE N M ERMaMNEREREMNERS

- nfPNR, MRIMNEY, >0, EEw, >0, vilwiB2EE

- BERNERKAEW, WHEELX
Ma{l5}NEE=15 ME=19
ME{1231NEERZ9, MER16
Ma{l34NEEZ14, MEZ20

e
1
2

3

B fME BuUME

14 17 1.21

1 2 2
3 6 2
5 8 1.6

KEEW =15
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fgk AR &

 —MRRBAURNEORAT EONFREE
© FRATNEHRNRBEEL, LERRBEEEL

* QOPTU,wRTRAFRMmA{L2, i}, BERREEAWKEN
AN RMEENE, BFEPMaNamnE

. B> w, MBITEHAEE
« OPT(i,w)=OPT(i— 1,w)

- B, SRR
- TR ERMRA (20— 1), BORREEAw
- R ERMSANL i 1), BERRBEAW - W,

« OPT(i,w) =max{OPT(i—1,w), v+ OPT(i —1,w —w,)}

Ll

e Wi=08, OPTG,w)=0

=] =

=]

zl
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B [ [0 EBIEN SR

- BEAKXE
(0 ifi=0
. OPT(i — 1,w) if w,>w
OPT(i,w) = < OPT(i — 1.w) N .
max b+ OPTG = 1w — w) otherwise
- [ROIZRENAKEEOPT(n, W)
w
<
<
l <
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- BAXR

-

0
OPT(i — 1,w)

OPT(@i — 1,w)
mas v;+ OPT(i — 1,w—w))

OPT(i,w) = <

k

- [R{D]ZRENA) KEEOPT(n, W)

def opt():
for j in range(W+1):
MIO][j] = ©

for i in range(1, n+1):
for j in range(W+1):
if wli] > j:
M[i] []]
else:

MIi-1]11[j]

MIil[3] = max(M[i-111[j]1, vI[il + M[i-1]1[j-wlill)

return M[n] [W]

ifi=0
if w,>w

otherwise
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- BERR

0 PIPR me B8 A
OPT(i — 1,w) if w,>w 1 1
PT(i = 2 3
OPT(w) = 1 OPT(i — 1,w) |
max , otherwise 3 5
k v;+ OPT(i — 1w —w)) 4 8 10
5 14 17

mt@EZ{134}, HEF20
aN'/MIiLj] > Ml — 11171, E&ER¥Nami

32 3 el o7 e ]9 l0ulnzlelns
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- AZIMIBf[a] (pseudo-polynomial time)
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® Z/E\lin/l\—%—lévla s Vi ?ﬂ—]'gx‘ﬁﬁ:ﬁaq:l:gg?;{:ﬂig :f[ln]

and def for if in is try

0.22 0.18 0.20 0.05 0.25 0.02 0.08

« PRVENERR M) =dv) + 1

. SRIBEMTHREER N Cost(T. f11.a)) = Y flil - (v
i=1

0.05x 1 =0.05

BRI =27 BRM =2.15 °
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. ZRUERMTBBIZRRMN Cost(T. f11.n)) = Y, flil - c(v)

i=1
EFRIERRMN
fUT-T+£12]-2 < (et )

7 24+ f12] - 3+ .
f[4 34+f[5]-2+f[6]-4+f[7]: 3

U U

AF SR

J141-2+f[5]- L+ f[6] - 3 +f[7] - 2

Cost(T, f[1..n]) = Zf[i] + Cost(left(T), f[1..r — 1]) + Cost(right(T), f[r + 1..n])
i=1



Ll

fgk AR &

Cost(T, f[1..n]) = Zf[i] + Cost(left(T), f[1..r — 1]) + Cost(right(T), f[r + 1..n])
i=1

- BB SIERMT, METD AR, B
o Left(T, VFRRAE vy, v, BB AR B
o right(T, ) SR R By, o v, BRI = I B

. S OptCost(i, YR v, - BRI = IR MEHE RN
- R4 IBIERAN A K AROpCost(1,n)

0 ifi>k

OptCostli. k) = { Z]l-;l- flj1+ min,,{OptCost(i,r — 1) + OptCost(r + 1,k)} otherwise



|t AR &

0
OptCost(i, k) = {

k
SFG.K) =) fljl,

j=i

Fi k) = {f [i]

= thi < k,

Ll

ifi>k

X f1j1 + min,, o { OptCost(i, r — 1) + OptCost(r + 1K)} otherwise

‘
\\\ii

S

ifi=k

F(Gi,k— 1)+ flk] otherwise

- BHRTEFIENFGLL, HEEREON)

* NSHALK

F = [[Nonel * (n + 1) for _ in range(n + 1)]

def compute_freq():
for i in range(l, n + 1):
FIi1[i-1] = ©
for k in range(i, n + 1):

F[i]l [k] = F[i] [k-1] + freqlk]
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OptCost(i, k) = {

=l

0 ifi>k
F(i, k) + min,_, . {OptCost(i,r — 1) + OptCost(r + 1,k)} otherwise

nFN@s%, BdFLEn - dITE

k M = [[None] % (n + 1) for _ in range(n + 2)]
n—1
def opt():
n—2
for i in range(1, n + 2): # why i = n+1?
M[i] [i-1] =

for d in range(@, n):
for i in range(1, n - d + 1):

compute_opt_cost(i, i + d)

— 0 return M[1] [n]

def compute_opt_cost(i, k):
MIil[k] = F[il[k] + min(M[i]l[r-11 + M[r+1][k] for r in range(i, k + 1))



and def for if in is try

0.22 0.18 0.20 0.05 0.25 0.02 0.08
0 1 2 3 4 5 6 7

0 0.22 0.58 1.02 1.17 1.83 1.89 2.15

0 0.18 0.56 0.66 1.21 1.27 1.53

0 0.2 0.3 0.8 0.84 1.02

0 0.05 0.35 0.39 0.57

0 0.25 0.29 0.47

0 0.02 0.12

0 0.08
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- BAKRER

OptCost(i, k) = {

al

0 ifi>k
F(i, k) + min,_, . {OptCost(i,r — 1) + OptCost(r + 1,k)} otherwise

k
»A
def opt_v1():
0 > for i in range(1, n + 2): # why i = n+1?
0 . M[i][i-1] = ©
for i in range(n, 0, -1):
0 > for j in range(i, n + 1):
0 — compute_opt_cost(i, j)

0 return M[1] [n]
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- BAXR

0
OptCost(i, k) = {

al

ifi>k

F(i, k) + min,_, . {OptCost(i,r — 1) + OptCost(r + 1,k)} otherwise

def opt_v2():
for i in range(1l, n + 2): # why i = n+1?
M[i][i-1] = ©
for j in range(1, n + 1):
for i in range(j, 0, -1):
compute_opt_cost(i, j)
return M[1][n]



iR

—
=5

-1

tE &
- BERR

O Cosr(i i) — 0 ifi>k
ptCost(i, k) = F(i, k) + min,_, . {OptCost(i,r — 1) + OptCost(r + 1,k)} otherwise

def find solution(i, k):
if 1 > k:
return []
elif i ==
return [i]
else:
b =1
c = M[il[i-1] + M[i+1][k]
for r in range(i+1, k+1):
t = M[i][r-1]1 + M[r+1] [Kk]
if ¢ > t:
c =1t
b=r
return [b, find solution(i, b-1), find solution(b+1, k)]
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- REIEZE : O

o BHRITTEFG, k) : O(n?)

« compute opt cost() : O(n)

o eI ITEINF, compute_opt_cost()A1F
O(n?)

: O(n?)
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- MIEHRMIENERIERE
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« MIS(v) : DOvARRT REIMBNRAMIZERNNK )

c VIR ZRAKMBILESF

« LB FART cNEABIENHE
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« MIS(v) : DOvARRT REIMBNRAMIZERNNK )

- VERBRAMIED
Y F TR S iz A=

+ LB AR SE B A E R
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BAZR : MIS() = max { Y MISw).1+ Y ' MIS(x)

by Wiy xiw
« A0feli%1T B [&e ERENSHIKIESE

o EabprlEE A
O &SREK

- BRENNER S HHA

- BRERAMEKRERE - 8171 v F@EMISONE
8 B R

« MISW I T vEVFZF R0 F) 57 =2

h'd

MBI EA - ZEAMBIPTR TN, BIARIMEERT 2
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BAXLE : MIS(v) = max MIS(w), 1+ )’ ) MIS(x)

wlv wlv xlw

def tree mis(v):

skip_v = 0

for child in v.children():
skip_v += tree_mis(child)

keep_v =1

for grandchild in v.grandchildren():
keep_v += tree_mis(grandchild)

v.mis = max(skip_v, keep_v)

return v.mis



class Tree:

def __init__ (self, L): #initialize a new tree given a list of lists
iterator = iter(L)
self. data = next(iterator) #L[0]
self.__children = [Tree(c) for c in iterator] #LI[i], if any
self.__mis = None
@property
def data(self):
return self.__data
@property
def mis(self):
return self. mis def children(self):
for child in self.__children:
@mis.setter yield child

def mis(self, m):

self. mis = m def grandchildren(self):
for child in self.__children:
for grandchild in child.__children:
yield grandchild
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AR EPRRKEBE

EEARTIFECRAPHR TR
o RsBBIHFKBRKE
- ZIDlRRIZALP,
SOPT(HZsEMIRKBERNKE, BNinl#ALPRER
« OPT(D) = max{OPT(B) + 1, OPT(C) + 3}

BEAL &
OPT(v) = {

|

0 ifv=sys
max,_ {OPT(u) + w(u — v)} otherwise

u—v

[R 0] ZREN 4 SKEROPT (1)
RET BRI — D KRB R KRN SNKEZS
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e B P& KIEF

2 7LPIBIGR H PRI TN = sFDt
« KsEBIRKE RBENKE

- BEPMRTEE
2OPT(H)@s2MIRKBIREBENKE
- OPT(D) = max{OPT(B) + 1, OPT(C) + 3, OPT(E) + 1}
BAXK &

|

0 ifv=s
max,_ {OPT(u) + w(u — v)} otherwise

u—v

OPT(v) = {

[R 0] ZREN A SKEROPT (1)
RES BRI — D KRB R KRN SNKE ZS
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6% A B G H o BIF TA & s
. RBIBIB A H R BRBHKE

- BRPTATES
SOPT()BsBIBN B4 F BRI
« OPT(D) = max{OPT(B) + 1, OPT(C) + 3, OPT(E) + 1)

BIAK &

|

ou|\

0 ifv=s
max,_ {OPT(u) + w(u — v)} otherwise

u—v

OPT(v) = {

B4 : LP,RLP,EF 512005 2
51202 T i0)EEE0 K AR IR L0 fal 2
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AP7THEPHNRKEBE
0 ifv=s
max,_, {OPT(u) + w(u — v)} otherwise

u—v

OPT(v) = {

- BETHRLE T — P RERKBRNNSARIE %S
- 31831 : LP,2LP,BIF {02005 7

« OPT(D) = max{OPT(B) + 1, OPT(C) + 3}

- FEE : E—PRIONEETTE D KBRS
- [EE2 : 7 ERBGSKARIRRE 01 2

- HHE
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- BALR

OPT(v) = { 0

U—>Vv
- bt
j=
/TN

- bt

P

- FIEABREEBNA[RE
- cRIETNRFH

- BBUR—UREER,

B 7N —

- tEul, WERISRIEEE

N IERRYE

ifv=s

max,_ {OPT(u) + w(u — v)} otherwise

E(AR R X TR B 7o B R i = IR AR
L Za[LLRNEIERE T
B3R BRI T 7o m BRI 7 1B A

 FETER |

TR ZRMANE 12 P
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i:% % ﬁﬁ&%’/[_% P(n, k) = (Z)k!

2OPT(v, P)ZsZ B2 PRIV R KR B 2NKE

OPT(v,P) = max {OPT(u,P’)+w(u —v)}

u—->v,ve& P
P=P+v

[R 0] 22BN A) fﬁﬁﬁm;lx{ OPT(t, P)}

ABHmaxk 2 : OPT(, PY(R(RIKE T —"1F [0l 2R OPT(u, P')

e OPTD,C>A—>B—->E)=0PI(E,C >A—->B)+wlEFE —> D)

O B RA = = o n—2
T () BRR AL B 401 " -1 P 200
e 0<BBEPPHNAE <n-2 k=0

n—?2
. D Pn-2k)
k=0

- veV\{s}, Hn- IFpEE[AE




IR IAABEN A— =3

* QOPT(, S)#AsZEeSTPTRERMAEVNRKE R IBENKE

OPT(v,S) = max § OPT(v,@), max {OPT(u,S')+w(u — v)}

Uu—->v,v&S

s=sUv
« [R{o]RRBNA)KEROPT(1, V\{s,1})
- FiEAEBIE R DA 2
- EESPRIMAaiAn -2

- veV\{s}, Hn- IFPEBED[AE
c (n—1).-2"7




el Bl mKigE B AR

DP_2
80

192

448
1,024
2,304
114,688

DR Y ERERZNINSHAR - (- 1) Z P(n — 2.k)
PRI PO RETMABIZNSHR] - (n— 1) - 22
MM NS EIEF B E S LE R

n DP_1

6 325

7 1,956

8 13,699

9 109,600

10 986,409

15 236,975,164 ,804

20 330,665,665,962,404,030

4,980,736
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